



TERMÉSZETES ÉLETMÓD ALAPÍTVÁNY  
Közhasznú Szervezet

2835 Agostyán Török Ignác u. 3.  
Adószám: 18601321-1-11

Tel: 06-30-419-50-80

bakfitty@ti-online.hu

sz.sz.: 11740047-201170074

### Referencia HIGÉN+99 fertőtlenítő használata után...

A Magyar Élőfalu Hálózat tagjai, a Természetes Életmód Alapítvány eredményesen és örömmel használja a HIGÉN+99 fertőtlenítőt.

Jó tulajdonságairól, az Ökofalukban történő felhasználásáról, praktikusságáról és előnyeiről sok tapasztalatot szereztünk.

Jó tulajdonságaként említhető, hogy gyorsan elbomlik, nem tartalmaz mérgeanyagot, nem mérgezi a környezetet, az emberre veszélyes összetevőket nem tartalmaz, hiszen az emberi szervezet is termeli a hatóanyagát, az összes ismert vírust és baktériumot elpusztítja.

#### Az Ökofaluban történő felhasználás előnyei:

Egyszerűen alkalmazható, permetezéssel kell a felületre juttatni a szórófejes flakonból.

Megkönnyíti és meggyorsítja Fenntartható Majorságban dolgozó agrármérnökök feladatait. Könnyen tisztán tarthatóak az állatok edényei, itatói, etetői. Az ólak, és a mezőgazdasági szerszámok. A kutyák pórázai, nyakörvei a kutyaólak, lószerszámok, fertőtlenítése is a szerrel történik, mivel nem erős az illatanyaga (természetes) az állatok szinte észre sem veszik, így a folyamatosan használják, ólaikat, eszközeiket. (Ellentétben a klórmész, hypo, domesztosz erős illatával, a tárgyakon maradt szerrel gyakran elriasztottuk az állatokat, pl. a macskákat inkább nem ettek... A HIGÉN+99 az más...

A nyulak fialó helyeit a felnövekedett családok után, a fenti szerrel fertőtlenítjük, és a nyulakra olyan gyakran jellemző myxomatozis betegséget is

(ízeltlábúak segítségével is terjed) teljesen leállítottuk már az első megjelent tüneteknél a HIGÉN+99 fertőtlenítővel.

Az Ökofalu Természetvédelmi és Humánökológiai Oktató központként minden korosztályt óvodai, iskolai csoportokban fogad, a fenntartható globális nevelés tudatformálás érdekében.

A csoportok nagy része önellátó, de a közös étkezések során, higiénikusan lehet az étkezéseket lebonyolítani, a nyitott szalétliben lévő asztalokat, padokat, sport szereinket, hiszen az eszközeinket nemcsak tisztítja, hanem fertőtleníti is.



TERMÉSZETES ÉLETMÓD ALAPÍTVÁNY  
Közhasznú Szervezet

2835 Agostyán Török Ignác u. 3.  
Adószám: 18601321-1-11

Tel. 06-30-419-50-80


bakfity@te-online.hu

sz.sz.: 11740047-201170074

Terület (Agostyán, Ágoston-liget) Európa egyetlen fenntarthatósági mintaterülete, Natura 2000 terület, szárazalmos WC-k vannak. WC ülőkéket, a lavórokat, vizes hordókat, tisztán és higiénikusan lehet tartani a fertőtlenítő napi szintű használatával, stb.,  
Az erdei iskolában alvó gyerekek felszerelési tárgyait, fogkefe, fogmosó pohár, fésűk és egyéb iskolai eszközeit könnyen tisztán tudjuk tartani. A bútorokat, fámászókákat, tornaszereket, még a kötél játékokat is, a csoportok után ami gyakran jelent napi váltást, gyorsan lehet fertőtleníteni.  
A területen 2000 literes esővízgyűjtő tárolók vannak a föld alatt, a tároló tartályokat évente fertőtlenítjük, az oktató házba a szivattyún keresztül bejövő esővízbe, már zuhanyozni is tudunk HIGÉN+99 használat után, amit a vízbe is bele lehet önteni...  
A konferenciákon megpróbáljuk népszerűsíteni, és jó visszajelzéseket kapunk, megköszönve, pl. a szert, a vakok rehabilitációs intézetében is eredményesen használják.  
A szülők segítségével jutott el több vidéki iskolába is a HIGÉN+99.

Tisztelettel ajánlom, minden gazdaságba, mezőgazdasági intézménybe, kertészetekbe, ahol a diákok a földdel napi szinten találkoznak és ahol a környezettudatos gondolkodás a gyakorlatban is megvalósul. Gratulálva a feltalálójának, akinek a segítségével gazdaságunk és a benne dolgozók fertőzésmentesen élhetnek, az állataink egészségesen növekedhetnek.

Tisztelettel:

  
Czumpf Attila  
Agrármérnök, humánökológus

Természetes Életmód Alapítvány  
2835 Agostyán, Török I. u. 3.  
Adószám: 18601321-1-11  
OTP: 11740047-201170074